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２０１１年３月５日 現代政治戦略研究会 統一地方選アンケート集計 

 

・参加者     １６名  

・アンケート回収 １３名 

 

１. 属性について 

1.居住地域 

 都市 １１名 （商業地  ２名 住宅街 ９名 その他 １名）  

郊外 １名  地方 １名（中山間地） 

2.年齢  ２０代前半 １名  後半 ２名 ３０代前半 ７名 後半  名 

４０代前半 １名  後半 １名 ５０代   １名 ６０代  名 

3.性別  男性 １２名  女性  １名 

4.職業  会社経営 名   会社員 ６名  団体職員 名 

専門職 ２名   公務員 ３名  学生  １名   

その他 １名（フリーランス） 

 

２. 地方選（知事選、都道府県議会議員選、市区町村選、市区町村村議会議員選）へ投票 

1.毎回行く       ９名 

2.たまに行く      ４名 

  3.ほどんど行かない 

  4.行かない 

  

→上記２①、２②回答の方につき、投票に行く理由、モチベーションは？ 

・自分の意見を反映させたいから 

・県民、市民の義務感 

・候補者 

・新たなスター発見 

・当然行くべきものだという認識 

・当然のこと 

・政治に対する責任を果たすため 

・私たちの代表を選ぶ義務があるから 

・投票しなければはじまらない 

・義務だし 

・権利だから 

 

→上記２①、２②回答の方につき、投票における判断材料は？ 

 ・政党 

 ・政党 

 ・地方自治体における政策 

 ・政党・政策 
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  ・千葉県知事選しか投票していませんが、その際はマニフェストをダウンロードして検討しま 

   した 

  ・政策を中心に判断する 

  ・政策、人柄など 

  ・実は国政の政党 

  ・政策、能力 

 

→上記２③、２④回答の方につき、投票に行かない理由は？ 

 

３. 地方議員とのコミュニケーションはありますか？（ある場合は、媒体にも○を） 

① ある ７名   

（友人３名、知人３名、会合１名、街頭演説１名、チラシ１名、ネット、（ブログなど） 

２名、後援会会員 １名） 

② ない ４名 

 

４. ４月の統一地方選（あるいは次回地方選）へは、投票に行きますか？ 

① 必ず行く  １１名  

② 行くかも    名  

③ 行かないかな  

④ 行かない 

⑤ わからない  １名 

 

  →上記の理由は？ 

・友人が挑戦予定で興味を持ったから 

・当然行くべきものだという認識 

・投票しなければ白紙委任 

・初の統一地方選であることに加え、上述の理由で 

・地方政治の方向を決める大事な時であるから 

・政治（投票者側）からの参政を積極的に 

・選挙だから 

 

 

以上 


